



ELŐTERJESZTÉS

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 8- i soron kívüli nyilvános ülésére

a Marcali II. felnőtt háziiorvosi körzet feladatellátásáról

Tisztelt Képviselő- testület!

A Marcali II. számú felnőtt háziiorvosi körzet 2023. december 1. napjától betöltetlen. A körzetben a feladatok ellátását Marcali Város Önkormányzata láttatja el helyettesítés keretében.

A körzet feladatellátására a Képviselő- testület felhatalmazása alapján 2024. szeptember 30-án *ismételten* pályázatot írtunk ki, melyre azonban egyetlen pályázat sem érkezett, az eredménytelennek bizonyult.

A Marcali II. felnőtt háziiorvosi körzetben ezért a feladatokat továbbra is helyettesítés keretében láttatnánk el. Jelenleg a körzetben egészségügyi szolgálati jogviszony keretében dr György Balázsne és az M-MED Kft, személyes közreműködőként dr Nagy Judit látja el a háziiorvosi feladatokat, illetve a körzetben két szakdolgozót szintén egészségügyi szolgálati jogviszony keretében foglalkoztatunk.

Tekintettel arra, hogy a körzet feladatellátására kiírt pályázat eredménytelen volt, kérem, hogy a Képviselő- testület hatalmazzon fel a háziiorvosi és szakdolgozói feladatok ellátására kötött szerződések meghosszabbítására és kérem, hogy a körzet feladatellátására újabb pályázatot írassak ki.

Kérem, hogy a Tisztelt Képviselő- testület az előterjesztést tárgyalja és a mellékelt határozati javaslatban foglaltak szerinti döntéseket hozza meg.

Határozati javaslat

- Marcali Város Önkormányzatának Képviselő- testülete (a továbbiakban: Képviselő- testület) megállapítja, hogy a Marcali II. számú felnőtt háziiorvosi körzet feladatellátására 2024. szeptember 30-án kiírt pályázat eredménytelen volt, mert arra pályázat nem érkezett.
- A Marcali II. számú felnőtt háziiorvosi körzet feladatellátására 2024. szeptember 30-án kiírt pályázat eredménytelensége miatt a Képviselő- testület a körzet feladatellátásának biztosítása érdekében felhatalmazza Bereczk Balázs polgármestert, hogy az M-MED Kft-vel, személyes közreműködőként dr Nagy Judit szakorvossal, valamint dr György Balázsne háziiorvossal és a körzetben feladatot ellátó két szakdolgozóval *ismételten* szerződéseket kössön.
- A Képviselő- testület a Marcali II. sz. felnőtt háziiorvosi körzet feladatellátása érdekében egyúttal felhatalmazza Bereczk Balázs polgármestert, hogy a feladat ellátása érdekében *ismételten* pályázatot írjon ki.

Felelős: Bereczk Balázs polgármester

Határidő: értelem szerint

Marcali, 2024. október 31.

Bereczk Balázs s.k.
polgármester